
 

Göteborgs Stad kommunfullmäktige 1 (3) 
  

   

Valberedningens förslag till val vid 
kommunfullmäktiges sammanträde  
den 23 maj 2024 
 

Till Göteborgs kommunfullmäktige 

I särskilda skrivelser har Björn Sjöholm, Donja Rostami Nilsson, Rickard Eriksson, 
Rickard Holgersson, Stefan Lagholm, Finn Hellman, Gustav Öberg, Oskar Andersson, 
Mikael Karlsson, Maria Luisa Aira Christenson, Gustaf Göthberg och Arne Olsson avsagt 
sig vissa uppdrag varför val erfordras avseende de uppdrag som framgår av punkt 1–15 
nedan. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige med godkännande av avsägelserna 
beslutar: 

1. Till medborgarvittne i stället för Björn Sjöholm (KD) för tiden t o m 2026 utse 
Fredrik Johansson (KD). 

2. Till tredje ersättare i Göteborgs Stads socialnämnd Sydväst i stället för Donja 
Rostami Nilsson (V) för tiden t o m 2024 utse Imanol Rubio Bertilsson (V). 

3. Till ledamot i Göteborgs Stads socialnämnd Hisingen i stället för Rickard Eriksson 
(M) för tiden t o m 2024 utse nuvarande andre ersättaren Mait Hjerkvist (M). Till ny 
andre ersättare för samma tid utse Louise Isberg (M). 

4. Till andre ersättare i kretslopp och vattennämnden i stället för Rickard Holgersson 
(M) för tiden t o m 2024 utse Elin Chorzynski (M). 

5. Till tredje ersättare i Arkivnämnden för Västra Götalandsregionen och Göteborgs 
Stad i stället för Stefan Lagholm (V) för tiden t o m 2026 utse Cajsa Ottesjö (V). 

6. Till nionde ersättare i Göteborgs Stads nämnd för demokrati och medborgarservice i 
stället för Finn Hellman (V) för tiden t om 2024 utse Walter Hornfelt (V). 

7. Till förste ersättare i Göteborgs Stads exploateringsnämnd i stället för Gustav Öberg 
(S) för tiden t o m 2024 utse nuvarande femte ersättaren Salima Khamchane (S). Till 
ny femte ersättare för samma tid utse Oskar Andersson (S). 

8. Till ledamot i Göteborgs Stads inköps- och upphandlingsnämnd i stället för Oskar 
Andersson (S) för tiden t o m 2024 utse nuvarande förste ersättaren Anne Akujärvi 
(S). Till ny förste ersättare för samma tid utse nuvarande tredje ersättaren Åke 
Persson (S). Till ny tredje ersättare för samma tid utse nuvarande femte ersättaren 
Karin Beskow (S). Till ny femte ersättare för samma tid utse Anastassios Grozos (S).  
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9. Till ledamot i Göteborgs Stads stadsfastighetsnämnd i stället för Mikael Karlsson 
(SD) för tiden t o m 2024 utse Mikael Ullström (SD). 

10. Till ledamot i Göteborgs Stads utbildningsnämnd i stället för Maria Luisa Aira 
Christenson (SD) för tiden t o m 2024 utse Jan M. Hermfelt (SD). 

11. Till tredje suppleant i Göteborgs Stads Parkerings AB i stället för Gustaf Göthberg 
(M) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Alexander Andersson (M). 

12. Till ledamot i styrelsen för Älvstranden Utveckling AB i stället för Rickard Eriksson 
(M) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande andre suppleanten Erik 
Lidberg (M). Till ny andre suppleant för samma tid utse Gustaf Göthberg (M). 

13. Till ledamot i styrelsen för Norra Älvstranden Utveckling AB i stället för Rickard 
Eriksson (M) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande andre 
suppleanten Erik Lidberg (M). Till ny andre suppleant för samma tid utse Gustaf 
Göthberg (M). 

14. Till ledamot i styrelsen för Södra Älvstranden Utveckling AB i stället för Rickard 
Eriksson (M) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande andre 
suppleanten Erik Lidberg (M). Till ny andre suppleant för samma tid utse Gustaf 
Göthberg (M). 

15. Till ledamot i styrelsen för stiftelsen Sjöfartsmuseet och Akvariet i stället för Arne 
Olsson (S) för tiden t o m 2024 utse Ulf Ahlstedt (S). 

___________ 

Kommunfullmäktige har att utse en suppleant i styrelsen för Higab AB i stället för 
Företagarnas representant Fredrik Danielsson (-).  

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

16. Till suppleant i styrelsen för Higab AB i stället för Fredrik Danielsson (-) för tiden 
intill slutet av årsstämma 2025 utse Anton Fulltorp (-).  

____________ 

Kommunfullmäktige utsåg vid sammanträde den 25 april 2024 suppleanten Emma 
Persson till ledamot i styrelsen för dels Göteborgs Stads Kollektivtrafik AB, dels GS Buss 
AB och dels GS Trafikantservice AB varför val erfordras avseende de uppdrag som anges 
under punkt 17–19 nedan. 

Kommunfullmäktige utsåg vid sammanträde den 21 mars 2024 ersättaren Maria Nilsson 
till ledamot i Göteborgs Stads nämnd för funktionsstöd varför val erfordras avseende det 
uppdrag som anges under punkt 20 nedan. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 
17. Till tredje suppleant i styrelsen för Göteborgs Stads Kollektivtrafik AB i stället för 

Emma Persson (V) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Victoria Alasuutari 
(V). 

18. Till tredje suppleant i styrelsen för GS Buss AB i stället för Emma Persson (V) för 
tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Victoria Alasuutari (V). 

19. Till tredje suppleant i styrelsen för GS Trafikantservice AB i stället för Emma 
Persson (V) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Victoria Alasuutari (V). 
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20. Till nionde ersättare i Göteborgs Stads nämnd för funktionsstöd i stället för Maria 
Nilsson (C) för tiden t o m 2024 utse Lars Gelander (C). 

_____________ 

Göteborg den 20 maj 2024 
Kommunfullmäktiges valberedning 
 

Camilla Widman 

Christina Hofmann 
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